

Kisbér Város Önkormányzat
Kisbér
Széchenyi u. 2.
2870

Dátum: 2022. május 31.
Ügyintéző: Kindl Attila

Tárgy: Kisbér butiksor, hamburgerező, autóbusz pályaudvar vízellátása

Tisztelt Sinkovicz Zoltán Polgármester Úr!

Az érintett ingatlanok vízellátására tett megoldási javaslatokat és lehetőségeket megvizsgáltuk és a következő megoldások közül javasoljuk kiválasztani az Önök számára megfelelőt.

A jelenlegi fővízmérő megszüntetését és a mellékmérők átvételét fővízmérőként az ÉDV Zrt a hálózat mostani állapotában nem támogatja. A fővízmérő utáni vezeték szakasz helye, anyaga, állapota nem ismert, valamint a mérőhelyek kialakítása nem felel meg az előírásokban leírtaknak. A vezeték tudomásunk szerint csak ideiglenesen lett lefektetve a színház építésekor (mivel eredetileg a vezeték a színház alatt volt), és nem rendelkezik vízjogi létesítési/fennmaradási engedéllyel.


- Egyik megoldási lehetőség, hogy a fővízmérő marad, és a Felhasználók hasonlóan a társasházi lakóközösséghez közösséget alkotnak közös képviselő megválasztásával, aki átveszi a fővízmérőt. A mellékmérők elhelyezését megterveztetik, és hiteles mérőre cserélik, ezek után leplombáljuk a mellékmérőket és szolgáltatási szerződést kötünk. Ekkor a számlázás a mellékmérőkön keresztül történik, és a mérési különbözetből eredő esetleges különbséget leszámlázza az ÉDV ZRT a főmérő felé. Ebben az esetben a „társasházi közösségnek” a fennmaradó költséget a belső megállapodásuk alapján kell felosztani.
- Másik megoldás, hogy az ingatlanok előtt húzódó gerincvezetékre rákötnék a Felhasználók. Ebben az esetben új vízbekötés feltételeivel csatlakozhatnak a hálózathoz (terveztetés, új bekötővezeték és vízmérőhely kiépítés, a jelenlegi vízmérőakna nem megfelelő), és a régi (most üzemelő) hálózat felhagyásra kerül. Az érvényes rendeletek alapján a közterületen is kialakíthatók a vízmérési pontok, akár iker aknával is.

További kérdés esetén szívesen állunk rendelkezésükre, ha szükséges, akár egy helyszíni bejárás keretében is.

Üdvözlettel:


Lauda Brigitta
üzemvezető

Északdunántúli Vízmű Zrt.
Oroszlány - Kisbér Vízmű Üzem


Mogyorósi Judit
üzemi gazdasági vezető